CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 238ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 03/06/2011, 09h30min 
Local: Auditório do Edifício Sede da Rua Boa Vista, nº 200
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 133/11 

Interessado: Defensoria Pública-Geral do Estado

Assunto: Concurso de Promoção do nível IV para o nível V, relativo ao ano de 2010
Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento  

CSDP nº 136/11 

Interessado: Wagner Giron de La Torre

CSDP nº 137/11 

Interessada: Ana Paula Kayamori de Oliveira

CSDP nº 138/11 

Interessado: Aparecido Eduardo dos Santos

CSDP nº 140/11 

Interessada: Silvana Jota de Figueiredo

CSDP nº 144/11 

Interessada: Ana Claudia Carvalho Vigliar

CSDP nº 145/11 

Interessado: Roque Jerônimo de Andrade

CSDP nº 147/11 

Interessado: Patricia Malite Imperato

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, no que tange aos processos acima listados, nos termos do voto vista da Conselheira Denise Nakano Veronezi, homologar a lista final do certame, nos termos a seguir:
Lista de classificação por antiguidade:

1 – Ana Claudia Carvalho Vigliar;

2 – Roque Jerônimo Andrade;

3 – Wagner Giron de La Torre;

4 – Silvana Jota de Figueiredo;

5 – Patricia Malite Imperato;

6 – Aparecido Eduardo dos Santos;

7 – Ana Paula Kayamori de Oliveira.

Lista de classificação por merecimento:

1 – Aparecido Eduardo dos Santos – 9,0 pontos;

2 – Wagner Giron de La Torre – 7,0 pontos;

3 – Patricia Malite Imperato – 3,0 pontos;

4 – Silvana Jota de Figueiredo – 1,2 pontos;

5 – Ana Claudia Carvalho Vigliar – sem pontuação;

6 – Ana Paula Kayamori de Oliveira – sem pontuação.

Lista final de classificação para provimento de cargo de Defensor Público do nível IV para o nível V, relativo ao ano de 2011.

1 – Ana Claudia Carvalho Vigliar – antiguidade

2 – Aparecido Eduardo dos Santos – merecimento

3 – Roque Jerônimo Andrade – antiguidade

4 – Wagner Girón de La Torre – merecimento

5 – Silvana Jota de Figueiredo – antiguidade.

Lista de suplentes:

1 – Patricia Malite Imperato

2 – Ana Paula Kayamori de Oliveira

CSDP nº 484/10 

Interessado: Alexandre Calixto

Assunto: Pedido de Reconhecimento de direito à nomeação ao cargo de Defensor Público

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

Prorrogação de vista concedida a Conselheira Márcia Regina Garutti
CSDP nº 205/11 

Interessado: EDEPE.

Assunto: Pedido de afastamento para participação no "Seminário Estadual: Atendimento Jurídico à População de Rua", no período de 08 a 09 de junho de 2011. 

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, impedidos a Conselheira Fabiana Botelho Zapata e os Conselheiros, Octavio Ginez de Almeida Bueno e Bruno Diaz Napolitano, aprovar o pedido de afastamento dos seguintes Defensores (as) Públicos (as): Adele Aparecida Fernandes Morais Borges; Adriana Más Rosas; Alessandra Pereira de Melo; Alexandre Orsi Netto; André Cadurin Castro; Andrea da Silva Lima; Antonio Machado Neto; Bruna Rigo Leopoldi Ribeiro Nunes; Bruno Diaz Napolitano; Bruno Haddad Galvão; Caio Jesus Granduque José; Carolina Rangel Nogueira; Deise Gomes da Cunha Tureta; Diana Melo Nunes; Fabiana Botelho Zapata; Felipe Pires Pereira; Fernando Catache Borian; Flavio de Almeida Pontinha; Francisco Romano; Giovanna Blanco Magdalena; Leandro de Castro Silva; Luciano Castrequini Bufulin; Luiz Eduardo de Toledo Coelho; Luiz Felipe Vanzella Rufino; Luiza Lins Veloso; Maiara Canguço Marfinati; Maria Fernanda dos Santos Maglio; Maria Teresa Bastia Vichi; Mariana Salomão Carrara; Octavio Ginez de Almeida Bueno; Paulo Fernando Esteves de Alvarenga II; Pietro da Silva Estabile; Rafael Bessa Yamamura; Renata Okano Gimeses; Rodrigo Tadeu Bedoni; Vanessa Alves Vieira; Verônica dos Santos Sionti e Viviane Modesto Gramulha, bem como o afastamento dos seguintes servidores da Defensoria Pública: Andrea Saraiva de Barros, Ariane Goim Rios, Cristiana Pereira de Oliveira, Daniely Maria Vaiano, Renata Mariana de Oliveira Mazzoni, Luiza Aparecida de Barros, Marco Antonio de Oliveira Branco, marcos Rodrigues Gonçalves da Costa, Mathias Glens, Melina Machado Miranda, Michelle Merillyn Machado Miranda, Paula Rosana Cavalcante, Paulo Keishi Ichimura Kohara, Raquel Rosana de Souza, Tatiana de Cardoso e Mendes Castro e Virgínia Regina de Oliveira.

CSDP nº 173/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo de Segunda Instância e Tribunais Superiores

Assunto: Deliberação CSDP Nº 84/08 (regulamenta a abertura de prazo para participar, como membro ou colaborador, dos Núcleos Especializados, fixa o limite de seus integrantes e dá outras providências).

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a abertura de inscrições para membros do Núcleo Especializado de Segunda Instancia e Tribunais Superiores, nos termos do comunicado a seguir publicado.

COMUNICADO DE 03.06.2011 DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO

ficam abertas, entre os dias 06/06/2011 à 09/06/2011, as inscrições para preenchimento de 03(três) vagas de membro do Núcleo Especializado de Segunda Instância e Tribunais Superiores.

Os interessados deverão protocolizar seus requerimentos, acompanhados de currículo, até 18h do último dia do prazo, na Secretaria do Conselho Superior ou por mensagem eletrônica enviada ao endereço conselho@defensoria.sp.gov.br, mediante aviso de remessa e recebimento, não sendo admitidas inscrições de Defensores Públicos que já integrem outro Núcleo Especializado da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, quer como integrante, quer como colaborador.

O processo de seleção dar-se-á na sessão ordinária do Conselho Superior a se realizar em 17/06/2011.

CSDP nº 171/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência

Assunto: Relatório de atividades do Núcleo Especializado (agosto de 2010 a fevereiro de 2011).
Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

Prorrogação de vista concedida a Conselheira Franciane de Fátima Marques.

CSDP nº 189/11 

Interessado: Marcelli Penedo Delgado Gomes
Assunto: Remoção por união de cônjuges

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão. 

CSDP nº 184/11 

Interessado: Coordenador do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso e da Pessoa com Deficiência.

Assunto: Proposta de abertura de inscrições para preenchimento de duas vagas no Núcleo Especializado. 

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP nº 195/11 

Interessado: Servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

Assunto: Pedido de adequação do valor de auxilio transporte. 

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP nº 196/11 

Interessado: Servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

Assunto: Pedido de reajuste do valor do auxilio alimentação. 

Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não conhecer o pedido e encaminhar o expediente à Defensora Pública-Geral

CSDP nº 197/11 

Interessado: Servidores da Defensoria Pública do Estado de São Paulo.

Assunto: Pedido de regulamentação do benefício de auxilio saúde. 

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O relator proferiu a leitura do voto.

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, indeferir o pedido dos interessados.

CSDP nº 204/11 (Excetuado à pauta)

Interessado: Primeira Subdefensoria Pública-Geral

Assunto: Proposta de abertura do V Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a abertura do certame, de acordo com a Deliberação CSDP nº 232, de 03 de junho de 2011, que será publicada oportunamente. Deliberou, ainda, homologar a indicação do Defensor Público Vitore André Zílio Maximiano para presidir a Banca Examinadora do V Concurso Público de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira de Defensor Público do Estado. 

CSDP nº 261/10 

Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06 (Regimento Interno do Conselho Superior)

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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